

PARTNERSKÁ SMLOUVA

uzavřená mezi smluvními stranami

ZO ČSOP VLAŠIM

se sídlem Pláteníkova 264, 258 01 Vlašim
zastoupená Ing. Pavlem Pešoutem, předsedou
IČO: 18595677
(dále jen „ČSOP“)

a

MĚSTO VLAŠIM

se sídlem Jana Masaryka 302, 258 01 Vlašim
zastoupený: Mgr. Luděkem Jeništou, starostou
IČ: 00232947
(dále jen „Partner“)

I.

Tuto Partnerskou smlouvu (dále jen „Smlouva“) uzavírají smluvní strany v souvislosti s přípravou a realizací projektu **„Jednotná propagace v rámci geoparku KRAJ BLANICKÝCH RYTÍŘŮ“** (dále jen „Projekt“). Účelem této Smlouvy je navázání dlouhodobé spolupráce a vymezení aktivit v rámci současné i budoucí spolupráce při realizaci a následném využívání aktivit vyplývajících z projektu.

Obsahem uvedeného projektu je zajištění průběžné propagace turistického subregionu standardními marketingovými nástroji s cílem zvýšení návštěvnosti regionu formou šíření povědomosti o turistické nabídce směrem k občanům Středočeského kraje, celé České republiky i zahraničních návštěvníků.

II.

Na základě této Smlouvy se Partner stává účastníkem Projektu a svým podpisem na této Smlouvě s tím vyjadřuje svůj výslovný souhlas.

III.

ČSOP se v rámci projektu zavazuje k těmto aktivitám:

1. Organizační a obsahové zajištění projektu, zajištění financování na partnerském principu.
2. Realizace jednotlivých výstupů projektu, tedy průběžné zajištění propagace regionu prostřednictvím standardních marketingových aktivit v rozsahu dle rozpočtových možností a v závislosti na získání dalších finančních prostředků z dotačních titulů.
3. Zajištění řízení Projektu včetně propagace partnera prostřednictvím společných i samostatných tiskových materiálů, webových stránek, redakčních článků a dalších mediálních výstupů zaměřených na propagaci regionu.
4. Zajištění ochrany loga geopark KRAJ BLANICKÝCH RYTÍŘŮ a poskytnutí souhlasu partnerovi s jeho užitím v rámci místních aktivit po dobu trvání projektu.

IV.

Partner se pro ČSOP zavazuje k těmto aktivitám:

1. Součinnost v přípravné, realizační i provozní fázi Projektu, vytipování turisticky zajímavých míst, cílů a objektů cestovního ruchu.
2. Uhrazení finanční spoluúčasti na úhradu nákladů spojených s realizací projektu ve výši 180.000,- Kč (slovy: sto osmdesát tisíc korun českých) poskytnutých formou každoročního příspěvku na základě písemné výzvy ČSOP.
3. Dodání podkladů nutných pro propagaci aktivit a území Partnera v rámci projektu (kontakty na ubytování, stravování a další služby, fotodokumentace, pokud je k dispozici).
4. Distribuce propagačních materiálů dodaných ČSOP ve svém sídle a vybraných zřizovaných organizacích a propagace cestovního ruchu regionu.

V.

Partnerem pověřená osoba pro zajištění spolupráce a koordinace výše uvedených aktivit:

Jméno:

Kontaktní adresa:

E-mail/tel.:

VI.

Finanční zajištění činnosti:

Veškeré náklady projektu jsou hrazeny ze speciálně založeného podúctu a financování budou tvořit příspěvky jednotlivých partnerů a získané dotace.

Vždy po skončení účetního období bude partnerovi předloženo vyúčtování projektu.

VII.

Tato Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou počínaje od 1. 1. 2015. Ostatní práva a povinnosti smluvních stran touto Smlouvou neupravená se řídí obchodním zákoníkem.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž jeden obdrží ČSOP a jeden Partner.

Smluvní strany prohlašují, že se s obsahem této Smlouvy seznámily, jemu porozuměly a s ním souhlasí, neboť tento odpovídá jejich projevené vůli a tomu na důkaz připojují své podpisy.

Ve Vlašimi dne 29.12.2014

Ve Vlašimi dne 29.12.2014